



# PROTOKOLL FÖR SAMMANTRÄDE MED JURIDISKA FÖRENINGENS STYRELSE DEN 9 FEBRUARI 2018

*Bilaga 1: Val och entledigande av ämbetsmän*

*Bilaga 2: Protokoll från Per Capsulam-beslut 1 februari 2018*

## Närvarande ledamöter

Oscar Krieg  
Anton Selander  
Johanna Thedéen  
Sam Bidi  
Elias Olsson  
Simon Rydberg, lämnar 18:15 (5.16)  
Julia Huldén  
Tony Loord  
Andreas Wennerberg  
Arman Bassari  
Daniel Larsson, lämnar 17:03 (3.1)

Ordförande  
Vice ordförande  
Sekreterare  
Skattmästare  
Vice skattmästare  
Klubbmästare  
Överfadder  
Marknadssekreterare  
Idrottssekreterare  
Informationssekreterare  
Underhållningsmästare

## 1. Formalia

### 1.1 Mötets öppnande

Ordförande Oscar Krieg förklarar mötet öppnat kl. 16:36.

### 1.2 Val av justerare

Sam Bidi valdes till justerare.

### 1.3 Justering av röstlängd, konstaterande av beslutsförhet

Styrelsens fann sig beslutsför.

### 1.4 Adjungeringar

Inga adjungeringar.

### 1.5 Godkännande av föregående protokoll

Styrelsen godkände föregående protokoll.

### 1.6 Fastställande av föredragningslista

Till föredragningslistan tillades Antons punkt och påminnelse KA-ansvar, fastställdes i övrigt.

## 2. Rapporter

### 2.1 Redogörelse för föreningens ekonomi

Sam Bidi och Elias Olsson redogjorde för föreningens ekonomi.



## 2.2 Beslutsuppföljning

Besluten fanns uppföljda.

## 2.3 Stiftelsen Juridisk fakultetslitteratur

Information gavs.

## 2.4 Stiftelsen Juristernas hus

Information gavs.

## 2.5 Övriga inkomna rapporter

Inga inkomna rapporter.

# 3. Anmälningsärenden

## 3.1 Kommittéinformation

Kommitteécheferna gav information om sina kommittéer.

# 4. Valärenden

## 4.1 Val och entledigande av ämbetsmän (bilaga 1)

Ämbetsmän valdes i enlighet med bilaga 1.

# 5. Beslutspunkter

## 5.1 Datum för Folkbanquetten

Styrelsen beslutar att uppdra åt Nelly Corneteg att försöka förmå Codex att välja annat datum.

## 5.2 Fastställande av Per Capsulam-beslut 1 februari 2018 (bilaga 2)

Beslutet fastställdes.

## 5.3 Studentpartiet

Styrelsen beslutade att inte inleda ett samarbete med Studentpartiet.

## 5.4 Pluggtider/schema

Styrelsen beslutade att anta en rutin för schemaläggning på huset.

## 5.5 Inbjudningar till campus- och vänföreningar

Styrelsen beslutade att reservera 12 platser till campus- och vänföreningar till minst en sittning per termin.

## 5.6 Inköp av städmaterial och papper

Styrelsen beslutade att uppdra åt Ville Myllyaho att uppdra städbolaget att köpa in fler pappershanddukar.



### 5.7 Städning av personaltoaletten

Styrelsen beslutade att uppdra åt Ville Myllyaho att uppdra städbolaget att städa personaltoaletten.

### 5.8 Nycklar till ämbetsmän

Styrelsen beslutade att utge nycklar och allmän larmkod till Minnali Lillkrona samt utge nycklar och underhållningsmästeriets larmkod till Elisabet Major.

### 5.9 Bidrag till reseledare

Styrelsen beslutade att omdistribuera bidraget.

### 5.10 Medlemsärende

Styrelsen beslutade att lämna ärendet utan åtgärd.

### 5.11 Medlemsärende II

Styrelsen beslutade att stänga av medlem hela vårterminen 2018 från Juridiska föreningen.

### 5.12 Ämbetsmannaärende

Styrelsen beslutade att lämna ärendet utan åtgärd.

*Sam Bidi deltog inte i beslutet.*

### 5.13 Eurocard – skattmästeriet

Styrelsen har beslutat att ändra beslutet angående Eurocard så att det inte kommer att lämnas ett Eurocard på huset för fritt förfogande av ämbetsmän.

### 5.14 Höjning av fadderisittningspris

Styrelsen beslutade att, på grund av bokföringsmässiga skäl, höja fadderisittningsbiljetter med 5kr.

### 5.15 Läskkyl

Styrelsen beslutade att uppdra Ville Myllyaho att beställa service av läskkylen.

### 5.16 Infravärme

Styrelsen beslutade att uppdra Ville Myllyaho att ta in offerter på inköp av infravärme.

## 6. Diskussionspunkter

### 6.1 Brandfråga

Frågan diskuterades.

### 6.2 ILM-sittning

Frågan diskuterades.

### 6.3 FemJur

Frågan diskuterades.



## 6.4 TF inspektor

Frågan diskuterades.

## 6.5 Besticksrutin

Frågan diskuterades.

## 6.6 Kontantkassans framtid

Frågan diskuterades.

## 6.7 Filmkvällar

Frågan diskuterades.

## 6.8 LA & städhjul

Frågan diskuterades.

## 6.9 Samarbete med andra föreningar (idrott)

Frågan diskuterades.

## 6.10 JF påverka

Frågan diskuterades.

## 6.11 Påminnelse KA-ansvar

Frågan diskuterades.

## 7. Övriga frågor

### 7.1 SF

### 7.2 Förslag till möten

### 7.3 Skänka stolar

### 7.4 Varningstejp

### 7.5 Styrelsefika

### 7.6 Mingelbord

### 7.7 Sälja chips

## 8. Sammanträdets avslutande

### 8.1 Tid och Datum för nästa möte

Bestämdes till 3 mars kl. 15:00.

### 8.2 Mötets avslutande

Ordförande Oscar Krieg förklarade mötet avslutat kl. 19:23.

# JURIDISKA FÖRENINGEN

STOCKHOLM



---

Oscar Krieg  
Ordförande

Johanna Thedéen  
Sekreterare

Sam Bidi  
Justerare

## *Bilaga 1*

Postadress:	Besöksadress:	Telefon:	Org. nr.	E-post:	Webb:
Frescativägen 16 114 18 Stockholm	Frescativägen 16 Juristernas hus	08-156971	802008-9614	info@jurstud.com	www.jurstud.com



**FÖRSLAG TILL VAL AV ÄMBETSMÄN  
2018**

Sofia Hutri  
Sonya Wennerström  
Jennie Wilkman  
Claudia Charlotta Cantell

Nordisk sekreterare  
Reseledare  
Aktivitetsledare  
Aktivitetsledare



**Bilaga 2**

**PROTOKOLL FÖR  
SAMMANTRÄDE PER CAPSULAM JURIDISKA FÖRENINGENS  
STYRELSE DEN 1 FEBRUARI 2018**

**Närvarande ledamöter**

Oscar Krieg  
Anton Selander  
Sam Bidi  
Elias Olsson  
Johanna Thedéen  
Julia Huldén  
Nelly Corneteg  
Ville Myllyaho  
Simon Rydberg  
Andreas Wennerberg  
Arman Bassari  
Tony Loord  
Daniel Larsson

Ordförande  
Vice ordförande  
Skattmästare  
Vice skattmästare  
Sekreterare  
Överfadder  
Internationell sekreterare  
Borgmästare  
Klubbmästare  
Idrottssekreterare  
Informationssekreterare  
Marknadssekreterare  
Underhållningsmästare

**9. Formalia**

**1.1. Mötets öppnande**

Ordförande Oscar Krieg förklarar mötet öppnat 14:55.

**1.2. Justering av röstlängd, konstaterande av beslutsförhet**

Styrelsen fann sig beslutsför.

**2. Beslutsärenden**

**5.1 Verksamhetsmål inför Dechargemöte 22 februari 2018**

Styrelsen beslutade att de bifogade verksamhetsmålen läggs fram som förslag till Dechargemötet 22 februari 2018.

**8. Sammanträdet avslutande**

**8.1 Mötets avslutande**

Ordförande Oscar Krieg förklarade mötet avslutat kl. 15:42.



## Verksamhetsmål för Juridiska föreningen vid Stockholms universitet 2018

Juridiska föreningens huvudsakliga syfte slås fast i 3 § i föreningens stadga, där det sammanfattningsvis står att föreningen ska främja de juridiska studierna, verka för samhörighet och god kamratskap på juristprogrammet. Dessa mål kommer under 2018, precis som tidigare år, nås genom föreningens kommittéverksamhet. Kommittéverksamheten delas in i tre huvudsakliga kategorier, det studiesociala, det studieförämjande och de arbetsmarknadsförämjande.

- Den viktigaste målsättningen för det studiesociala är att få större uppslutning på föreningsaktiviteterna även efter det att insparingen avslutats, samt att få fler medlemmar att engagera sig i föreningens verksamhet och drift. Detta kommer ske genom ett breddande av spektrat av de olika aktiviteter som föreningen erbjuder, samt god marknadsföring. Idrottskommittén har bland annat börjat omdefiniera sin verksamhet genom att fokusera mer på olika aspekter av hälsa. Klubbmästeriet kommer arbeta för att bli ännu mer inkluderande och därigenom visa ännu fler att det finns ett riktigt studentliv i Stockholm. Fadderiverksamheten ämnar att hålla fortsatt hög kvalitet och fortsätta fylla funktionen av att välkomna nyintagna studenter in i den gemenskap som Juridiska föreningen vid Stockholms universitet faktiskt utgör.

- Den studieförämjande delen av föreningsverksamheten kommer innebära ytterligare inkorporering av studentrådet Juridiska Linjerådet. Där bland kommer en utökning av vice ordförandes arbetsordning innehålla en uppmaning om att också söka styrelsepost inom Juridiska Linjerådet. En ytterligare målsättning 2018 kommer vara att bättre marknadsföra och belysa samarbetet med Juris studerandes riksorganisation (JURO). Detta kommer ske genom bättre återkoppling och marknadsföring efter JURO:s olika sammanträden runtom i landet.

- Under verksamhetsåret 2018 kommer parollen för den arbetsmarknadsförämjande delen vara ”mervärde”. Allt som föreningen erbjuder via dess arbetsmarknadsförämjande verksamhet skall innefatta en förtjänst för medlemmarna. Konkret uttrycks detta i ett fördjupat samarbete med våra samarbetspartners, där innehåll såväl som praktisk tillämpning skall granskas och utvärderas. Därtill skall föreningens arbetsmarknadsföreläsning, Juristdagarna, effektiviseras och professionaliseras. Slutligen skall de Svenska Juridiska Mästerskapen erbjuda studenterna chansen att få uppvisa sina praktiska juridiska kunskaper.